



Estado de Sergipe  
MUNICÍPIO DE POÇO REDONDO  
Gabinete da Prefeita



ERRATA

**Decreto nº 030/2024, de 30 de abril de 2024.**

O Decreto nº 030/2024, de 30 de abril de 2024, publicado no Diário Oficial do Município de Poço Redondo/SE, Edição nº 01397, de 30 de abril de 2024, tem pela presente e pertinente necessidade a seguinte correção, por lapso de digitação:

**Onde de se lê:**

**DECRETO N.º 030/2024  
De 30 de Abril de 2024.**

(...)

**DECRETA:**

(...)

**Art. 3º.** Este Decreto entra em vigor na data da publicação, revogando-se as disposições em contrário.

**Leia-se:**

**DECRETO N.º 030/2024  
De 30 de Abril de 2024.**

(...)

**DECRETA:**

(...)

**Art. 3º.** Este Decreto entra em vigor na data da publicação, **retroagindo seus efeitos a 01 de abril de 2024**, bem como revoga as disposições em contrário.

(...)



**Estado de Sergipe**  
**MUNICÍPIO DE POÇO REDONDO**  
**Gabinete da Prefeita**



Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete da Prefeita Municipal de Poço Redondo/SE, 06 de maio de 2024.

**ALINE DOS SANTOS VASCONCELOS**

Prefeita Municipal